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INFORMACE Z ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ 

Pro jarní svoz bioodpadu budou vlečky přistavovány následovně: 

1.úterý-středa 12.4.-13.4.2016                                   2.čtvrtek-pátek 14.4.-15.4.2016 

                    1.vlečka-Hřbitovní ulice                                                   1.vlečka-Kutíky 

                    2.vlečka-U kult.domu                                                       2.vlečka-U kovárny 

3.sobota-neděle 16.4.-17.4.2016                                4.pondělí-úterý 18.4.-19.4.2016 

                    1.vlečka-U reg. stanice                                                      1.vlečka-Kopec 

                    2.vlečka-Sídliště (parčík)                                                   2.vlečka-U mlýna 

5.středa-čtvrtek 20.4.-21.4.2016 

1.vlečka-Ve dvoře 

                                                                   2.vlečka-Střítežík 

Důležité: 
V první den přistavení vlečky nakládejte prosím pouze větve z ořezů stromů a keřů, které se následně 

zeštěpkují. V druhý den přistavení vlečky pouze takový bioodpad, který se dá zapravit přímo do 

zakládky kompostu. V žádném případě na vlečky nevhazujte kamení, sklo, igelity a jiné nebezpečné 

odpady! Hodně našim pracovníkům svým zodpovědným jednáním usnadníte nelehkou práci. 

 

V sobotu dne 23.4.2016 zajistil obecní úřad ve spolupráci se společností A.S.A. Skládka Bystřice s.r.o. 

pro naše občany sběr a odvoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu. Nebezpečné a 

velkoobjemové odpady budou odebírány vyškolenými pracovníky a odváženy z následujících míst v 

obci podle tohoto časového harmonogramu: 

 

Střítežík                                               8:00 -  8:15hod 

Sídliště u trafostanice                          8:30 -  9:15hod 

Sídliště u Jednoty                                9:15 -  9:45hod 

Hřbitovní ulice                                    9:45 - 10:15hod 

U rybárny                                          10:15 - 11:00hod 

Kutíky                                               11:00 - 11:45hod 

Rovněž při tomto svozu máte možnost se zbavit z domácnosti kovového odpadu. Žádáme občany, aby 

odpady nenaváželi předem na stanoviště, ale vyčkali do přistavení kontejnerů.Chovejme se ohleduplně 

k životnímu prostředí! V letošním roce, jak je výše uvedeno, budeme svoz nebezpečného a 

velkoobjemového odpadu zabezpečovat se společnosti A.S.A. Skládka Bystřice s.r.o. ne proto, že 

bychom nebyli s firmou SITA cz spokojeni. Naše obec je členem svazku obcí pro hospodaření s 
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odpady,skládka Bystřice s.r.o., proto je třeba podpořit firmu, ve které má naše obec taky svůj podíl. 

Navíc na konci roku může členská schůze, podle možnosti zisku na skládce, rozdělit bonusy v 

závislosti na tom, kolik která členská obec na skládku navezla odpadu, jako tomu bylo i roky 

předchozí. Samozřejmě je tady i možnost vrátit se zpět k SITA cz. Doufáme, že vše proběhne ke 

spokojenosti občanů i svozové firmy. 

                                                                                                                                  Zdeněk Slovák 

                                                                                                                                   Místostarosta  

 

SLOVO STAROSTY 

Dobrý den, vážení občané. Pomalu, ale s každým dnem o to větší intenzitou, se nám začíná probouzet 

příroda a sluníčko nás všechny zve na zahrady, zahrádky, abychom se podívali na začínající pučení 

pupenů a zanedlouho se stromy začnou obalovat květy. Velikonoční svátky máme ve chvíli, kdy 

budete číst tyto řádky již za sebou, což je znamení že jaro je tady. Ještě trochu více tepla, sluníčka a 

pohled na svět bude po zimě opět veselejší. Proto mi dovolte popřát Vám všem hodně zdraví, pohody 

a životní energie do letošního roku. 

Co nás čeká v nebližším období.  

1. Na úřadu Územního plánování a stavebního řádu je podána žádost o vydání stavebního povolení 

na rozšíření Veřejného osvětlení na Pískách a po vydání povolení dojde k jeho realizaci 

2. Zpracovává se PD na rozšíření vodovodu na Plázov od regulační stanice plynu po stavební místa 

Ječmeň, Hub, Škařupovi  

3. Pokračuje se ve zpracování projektové dokumentace na splaškovou kanalizaci a ČOV 

4. Zpracovává se projektová dokumentace pro akci „Chodník dědina – Kutíky“. Předpoklad zahájení 

realizace této akce - konec roku 2016 případně jaro 2017 

5. Oplocení školy od hlavní cesty  

6. Na základě zpracovaného posudku Agentury ochrany přírody ČR, regionálním pracovištěm 

CHKO Bílé Karpaty bude proveden v průběhu měsíců dubna a května zdravotní řez stromů lipové 

aleje na Kutíkách 

7. Zpracování energetických auditů na objekty ZŠ a MŠ, restaurace a OÚ Choryně  

Jak jste asi všichni zaznamenali, v pátek 25.3.2016 jsme museli odstavit celou obec od přívodu vody 

z důvodu havárie. Odstávka byla naštěstí krátká a havárii se podařilo opravit během 3 hodin. Bohužel 

po opětovném puštění vodovodu se projevila další netěsnost jen asi o 200 m níže, která však nebyla 

v takovém rozsahu a její oprava se prováděla až po velikonocích. Nějak jsme si už zvykli, že havárie 

na obecním vodovodu jsou častým jevem a jak jsem avizoval v loňském roce, zatěžují rozpočet obce 

dosti velkou částkou. Proč k tomu dochází je známo – nekvalitním materiálem při realizaci vodovodu. 

Ač se tehdy mohlo zdát, že úhrada pro obec za vodovod v tu dobu byla díky materiálu nižší, po 

několika letech se nám tahle volba negativně vrací.  

Ještě pár postřehů ke dvěma skutečnostem projevujícím se v naší obci. Volně pobíhající psi a 

odkládání materiálu či jinak nepotřebných věcí na obecních pozemcích.  

Pokud se týká volně pobíhajících psů, k tomu jsem psal informace ve Zpravodaji 1/2015. Praxe je 

taková, že většinou volně pobíhající pes je někoho z naší obce a majitel o tom ani neví a ani mu to 

nepřipadne divné. Jiného názoru jsou naopak druzí občané naší obce, kteří volají buďto na obec nebo 

na Městskou polici do Valašského Meziříčí nebo Policii ČR. Co v takovém případě dělat? Je to otázka 

jak pro majitele, tak i pro ty občany, kteří chtějí napravit něčí chybu. Obec nemá zřízený útulek pro 

psy, a nemá ani uzavřenou Veřejnoprávní smlouvu s Městem VM potažmo s Technickými službami 

VM na odchyt a následné umístění psa v útulku. Jak jsem již psal před rokem, samotný odchyt psa 

stojí 300,- kč a může nebo měla by ho dělat pouze osoba na tuto činnost vycvičená. Nebo jste ochotni 

podstoupit riziko, že vás pes při jeho odchytu napadne, pokouše a hrozí případné zdravotní 

komplikace? Odpověď nechám na vás.  Další poplatky jsou pak spojeny s umístěním, krmením a 
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běžnou péčí v útulku (100,-kč/den ), službou veterináře a vakcinací psa. Suma sumárum se částka 

pohybuje okolo 3 tisíc podle délky umístění psa v útulku. Tuhle skutečnost si prosím uvědomte 

všichni, kdo psa vlastníte a co všechno je s volně pobíhajícím miláčkem spojeno. Pochopitelně tuto 

částku zaplatí obec, pokud se nenajde majitel. Pokud se týká těch občanů, kteří nejsou majiteli psa, a 

chtějí ho za každou cenu ochránit před např. projíždějícími auty, vezměte si ho domů a starejte se o 

něj, než se majitel najde. Je to návrh, jak třeba pomoct obci s vyřešením takové situace. Zajisté jsem u 

některých z Vás zvednul krevní tlak, ale taková je skutečnost a všichni jsme jenom lidi. 

 

Dalším nešvarem je skládkování různých nepotřebných věcí a materiálů na obecních pozemcích. 

K tomu je zapotřebí říct, že na tuhle skutečnost bude zaměřena pozornost ze strany obce, poté bude 

poslána výzva k odstranění nedostatku a nedojde-li k nápravě opatření, bude obec postupovat podle 

správního řádu a budou ukládány pokuty. Nejde o vyhrožování, nýbrž o upozornění pro všechny, koho 

se tato skutečnost týká a pevně věřím, že k takové situaci nedojde. 

 

Pro občany ze sídliště v okolí parčíku bude součástí vydání tohoto čísla zpravodaje i příloha týkající se 

revitalizace parčíku. Parčík jako takový začíná zarůstat, stromy dorůstají do větší velikosti, keře 

rovněž a jinak je jen součástí lokality bez dalšího využití. Chtěli bychom Vás tedy požádat o 

spolupráci, abyste všichni, kteří dostanete přílohu ve zpravodaji, se vyjádřili svými návrhy, jak by se 

Vám tato lokalita líbila a jak byste ji chtěli upravit. Návod bude v příloze. Na základě Vašich 

připomínek bychom nechali zpracovat studii, která by pak byla odrazem dalšího jednání s občany. 

Upozorňuji, že jelikož se jedná o lokalitu sídliště, tato anketa se bude týkat občanů v ní žijících. Pokud 

se vrátí minimálně 50% anketních příloh, budeme tento záměr postupovat zastupitelstvu. Pokud 

nebude ze strany občanů zájem o spolupráci, studii zpracovávat nenecháme. Termín na vrácení příloh 

na obecní úřad bude do 20. dubna 2016. 

                                                                                                                           Pavel Kývala 

                                                                                                                             Starosta 

ZE ZASTUPITELSTVA 

 

Z 9. zasedání konaného dne 30.12.2015 

 

Usnesení  č. 9/5  : ZO stanovuje úplatu za 

pitnou vodu odebranou v roce 2016 

z Obecního vodovodu a z Vodovodu Kopec ve 

výši 36 Kč/m3. ZO stanovuje úplatu za pitnou 

vodu odebranou v roce 2015 z Vodovodu 

Střítež ve výši 16 Kč/m3. ZO stanovuje úplatu 

za stočné nájemníkům a vlastníkům bytů a 

nebytových prostor na č.p. Choryně 199 a 

Choryně 200 ve výši 12 Kč/m3 pitné vody, 

odebrané v roce 2016.  ZO stanovuje úplatu za 

stočné domácnostem připojeným na stávající 

kanalizační síť ve výši 4 Kč/m3 spotřebované 

vody v roce 2016. Spotřeba vody činí v tomto 

případě podle příslušného ustanovení vyhlášky 

č. 428/2001 Sb. 35 m3/osobu/rok. Odečty a 

propočty pololetně popř. ročně, splatnost do 

14-cti dnů, uvedené ceny jsou bez DPH.  

 

Usnesení č. 9/6 : ZO schvaluje návrh Smlouvy 

č. 0429332489 mezi Českou spořitelnou a obcí 

Choryně na refinancování úvěru od KB. 

 

Usnesení č. 9/8: ZO schvaluje změnu rozpočtu 

č. 7/2015 dle předloženého návrhu. 

 

Usnesení č. 9/9a): ZO schvaluje rozpočet 

sociálního fondu obce na rok 2016.  

 

Usnesení č. 9/9b): ZO schvaluje rozpočet obce 

na rok 2016 v tomto znění: 

Daňové příjmy                         7 795 000 

Nedaňové příjmy                     2 423 700 

Kapitálové příjmy                         60 000 

Přijaté dotace                               313 000 

Příjmy celkem                        10 592 000 

Běžné výdaje                           9 210 000 

Kapitálové výdaje                       865 000      

Výdaje celkem                       10 075 000  

Financování celkem                  - 517 000 

 

Usnesení č. 9/10 : ZO rozhodlo v souladu 

s příslušným ustanovením volebního řádu 

rozšířit počet členů kontrolního výboru a  volit 

je veřejným hlasováním  a zvolilo členem 

kontrolního výboru zastupitelstva  Josefa  

Hadaše, Choryně č.p. 189.  

 

Usnesení  č. 9/11  :  ZO schvaluje uzavření 

Veřejnoprávní smlouvy o zabezpečení výkonu 
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přenesené působnosti v oblasti speciálního 

stavebního úřadu ve věcech místních 

komunikací s městem Valašské Meziříčí . 

 

Usnesení č. 9/12 :  ZO schvaluje inventarizaci 

obecního majetku za rok 2015 dle přiložených 

inventurních zápisů a ukládá likvidační komisi 

předložit do příštího zasedání ZO návrh na 

způsob provedení likvidace nepotřebného 

majetku. 

 

Usnesení č. 9/13 : ZO schvaluje vnitřní 

směrnici č. 1/2015 s názvem Systém náležité 

péče hospodářského subjektu obce Choryně ( 

IČO: 00303844)  uvádějícího poprvé na vnitřní 

trh dřevo vytěžené v lesích hospodářského 

subjektu a z něho vyrobené dřevařské výrobky 

a dále dřevo vytěžené rostoucí mimo les. 

 

Usnesení č. 9/14aa: Zastupitelstvo obce 

schvaluje zápis z provedené kontroly plnění 

usnesení jednotlivých zasedání obecního 

zastupitelstva 

 

Usnesení č.9/14ab: Zastupitelstvo obce 

schvaluje zprávu o kontrole odpadového 

hospodářství – nakládání s tříděným odpadem 

dle předloženého zápisu. 

 

Usnesení č.9/14ac: Kontrolní výbor své úkoly 

plnil. Předseda kontrolního výboru bude 

důsledněji dbát na dodržování časového 

harmonogramu schůzek. 

 

Usnesení č. 9/14d) : ZO schvaluje předložený 

koncept zápisu do kroniky obce dle 

předloženého návrhu 

Z 10. Zasedání konaného dne 16.3.2016 

 

Usnesení 10/5 :  ZO schvaluje pronájem 

obecního pozemku parc.č. 199/9 – zahrada o 

výměře 44 m2 za cenu 100,-kč/rok. 

Za uvedeným účelem ZO schvaluje návrh 

nájemní smlouvy č. Náj. 01/2016, uzavírané 

mezi obcí Choryně, IČ 00303844 a panem 

Zdeňkem Fabíkem.  

 

Usnesení č. 10/7a) : ZO schvaluje účetní 

uzávěrku  ZŠ a MŠ Choryně dle předložených 

výkazů a dále schvaluje rozdělení 

hospodářského výsledku ve výši 79.516,41  kč 

do fondu odměn a fondu rezerv dle 

předloženého návrhu. 

 

Usnesení č. 10/7b) : ZO schvaluje likvidaci 

školou předaného a pro obec nepotřebného 

hmotného majetku dle předloženého návrhu. 

 

Usnesení č. 10/7c) :  ZO schvaluje žádost MŠ 

+ ZŠ Choryně o vyřazení  nehmotného    

majetku dle předloženého návrhu. 

 

Usnesení  č. 10/8 : ZO v souladu s příslušnými 

ustanoveními zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 

( obecní zřízení ) v platném znění a v souladu  

s příslušnými ustanoveními Zřizovací listiny  

ZŠ a MŠ Choryně, okres Vsetín, příspěvkové 

organizace souhlasí s prominutím pohledávek  

vzniklých v letech 2011 a 2012 u zákonných 

zástupců bývalých žáků :  

 

 

 

Marcely Jaroňové ve výši  3.916,-kč 

Petra Jaroně ve výši  704,-kč 

Marka Jaroně ve výši  660,-kč 

 

Usnesení č. 10/10b)  : ZO schvaluje použít 

zisk z kulturní akce – Společenský ples a 

dětský karneval ve výši 43.793,-Kč  na 

zakoupení nových židlí a doplnění inventáře do 

kulturního domu. 

 

Usnesení č. 10/11 : ZO deleguje pana Pavla 

Kývalu, Choryně č. 207, starostu obce jako 

zástupce obce Choryně na řádnou valnou 

hromadu společnosti Vodovody  a kanalizace 

Vsetín, a.s., IČ: 47674652, která se koná 

2.6.2016 ve Vsetíně. 

 

Usnesení č. 10/12 : ZO schvaluje uzavření 

Veřejnoprávní smlouvy č. D1/2016 o 

poskytnutí dotace z rozpočtu obce Choryně 

mezi obcí Choryně a Tělovýchovnou jednotou 

Sokol Choryně na podporu v oblasti sportovní 

činnosti spolku v roce 2016. 

 

Usnesení č. 10/14a): ZO schvaluje v souladu s 

§ 118, odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o 

obcích, ve znění pozdějších předpisů plán 

činnosti kontrolního výboru na rok 2016 dle 

předloženého návrhu. 

 

Závěr bodu č. 10/15: ZO bere na vědomí 

předloženou informaci o zhoršené kvalitě vody 

ve vodovodu Porubská brána. 
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OZNÁMENÍ OBCE LEŠNÁ O KVALITĚ VODY Z OBECNÍHO VODOVODU 

Obec Lešná obdržela v únoru 2016 od dodavatele pitné vody – Obce Starý Jičín, která provozuje 

Skupinový vodovod Porubská brána informaci o naměření nadlimitních obsahů metabolitů 

pesticidních látek v dodávané pitné vodě. Jedná se o zvýšení hodnot látek nad stanovený limit, ovšem 

voda je nadále pitná. K tomuto stavu pitné vody se vyjadřují jednotlivé Krajské hygienické stanice, 

jelikož je tato pitná voda dodávaná do Olomouckého, Zlínského i Moravskoslezského kraje. Pro oblast 

Lešné, Lhotky nad Bečvou a Choryně se bude vyjadřovat KHS Zlínského kraje. 

Rozhodnutí, jímž bude stanoven mírnější hygienický limit, než stanovuje vyhláška č. 252/2004 Sb., 

kterou se stanoví hygienické požadavky na pitnou a teplou vodu a četnost a rozsah kontroly pitné 

vody, ve znění pozdějších předpisů a to pro zmíněné ukazatele ve vodě distribuované vodovodem 

z Porubské brány by mělo být k dispozici v posledním týdnu března, nebo prvním týdnu dubna 2016. 

KHS v v ostatních krajích již vydaly rozhodnutí, jímž byl stanoven mírnější hygienický limit, než 

stanovuje vyhláška č. 252/2004 Sb., pro období následujících dvou let. Bylo konstatováno, že 

nadlimitní obsah nepředstavuje riziko nepříznivých zdravotních účinků pro zásobované obyvatele, 

včetně nejcitlivějších skupin populace. Výsledek hodnocení rizika přitom skýtá více než dostatečnou 

rezervu na straně bezpečnosti pro případnou přítomnost dalších neanalyzovaných metabolitů. 

Výše uvedené údaje nejsou zatím stanoveny pro Zlínský kraj, ovšem dle prozatímních jednání s KHS 

a VaK Vsetín se očekává stejný, nebo velmi podobný závěr v rozhodnutí KHS Zlínského kraje pro 

pitnou vodu distribuovanou v Lešné, Lhotce nad Bečvou a Choryni. Další informace – rozhodnutí 

Krajské hygienické stanice pro Zlínský kraj budou dány k dispozici patřičným úřadům a obyvatelům 

dotčených obcí. 

Závěrem je ovšem nutné konstatovat, že dodavatel pitné vody Obec Starý Jičín, jako provozovatel 

Skupinového vodovodu Porubská brána je vázán povinností zajistit odbourání předmětných metabolitů 

z dodávané pitné vody. 

Z těchto důvodů dodavatel pitné vody Obec Starý Jičín zahájil spolupráci s firmou VODING Hranice, 

s.r.o. Předmětem této spolupráce je doplnění technologie úpravny pitné vody o zařízení na odbourání 

metabolitů pesticidů. Tato technologie je již testována ve zkušební verzi (v malém rozsahu). 

Obec Lešná současně jedná s VaK Vsetín o možnosti napojení na systém zásobování pitnou vodou 

z nádrže Stanovnice v Karolince, což je také jedna z možností – změna dodavatele pitné vody. 

Následně by byla i Obec Choryně zásobována z tohoto zdroje ( zatím ve stavu jednání). 

                                                                                                         Ing. Arch. Jaromír Zavadil 

                                                                                                             Starosta Obce Lešná 

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2016 

 

Tak jako každoročně, i letos 

se v sobotu 9. ledna 

uskutečnila Tříkrálová sbírka. 

Děkujeme všem, kteří se do 

této sbírky jakýmkoliv 

způsobem zapojili. Dárcům za 

jejich štědrost a ochotu otevřít 

dveře svých domácností tříkrálovým koledníkům. 

Koordinátorům, vedoucím skupinek a koledníkům  za 

pomoc při samotné realizaci Tříkrálové sbírky.  

 

obec 2016 2015

Branky

Police

Loučka

Podolí

Kunovice

Kelč

Kladeruby

Choryně

Lešná

Celkem

23 517 20 315

13 959 14 447

21 277 19 766

6 879 5 532

19 650 18 458

82 812 80 286

23 028 17 978

19 116 18 604

49 651 51 050

259 889 246 436
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V mikroregionu Kelečsko se v letošním roce vybralo celkem 259 889,-Kč, což je o  13 453,-Kč více 

než v roce 2015, kdy byl výtěžek TKS 246 436,-Kč. Celkový výtěžek Tříkrálové sbírky v Charitě 

Valašské Meziříčí je 2 036 380,-Kč, což je o 109 065,-Kč  více než v roce 2015. Je to poprvé, kdy se 

podařilo překročit hranici 2 miliónu korun. 

Tyto prostředky budou rozděleny na tyto činnosti: 

• přímou finanční pomoc lidem, kteří se ocitnou v tíživé životní situaci v regionu Charity Valašské 

Meziříčí 

• nákup osobních automobilů pro  Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi a pro Charitní dům 

pokojného stáří ve Valašské Bystřici 

• obnovu zařízení pokojů v Azylovém domě pro matky s dětmi 

• nákup kompenzačních pomůcek pro pečovatelskou službu v Kelči a Rožnově pod Radhoštěm 

• financování další části rekonstrukce zázemí služeb pro osoby bez přístřeší  

                                                         

                                                                                                             Skupinky koledníků z Choryně.  

 

INSTITUT KRISTA VELEKNĚZE 

Domov pro seniory v Choryni pořádal o vánocích tradiční benefiční akci, tentokrát loutkové divadlo, 

které uvedl místní chrámový sbor. Toto je jen jedna z mnoha aktivit, kterým se mohou obyvatelky 

domova věnovat. 

Domov pro seniory v Choryni je křesťanské zařízení rodinného typu, naše kapacita je 25 seniorek, 

kterým kromě obvyklé dopomoci a péče nabízíme také duchovní služby. V naší práci 

upřednostňujeme lidský osobní přístup a aktivity přizpůsobujeme tomu, čím žily naše obyvatelky po 

celý svůj život. Máme k dispozici velkou zahradu a babičky nám pomáhají zpracovávat její bohatou 

úrodu, sušit bylinky, péct pečivo atd. Většinou si při tom zazpíváme oblíbené lidové písně. Ty 

šikovnější se starají o dvě kapličky v našem areálu, které jsou obrovskou motivací k procházkám pro 
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méně zdatné seniorky. Ty na vozíčku navštěvují kapličky v doprovodu ošetřovatelek, dobrovolníků, 

nebo rodiny. 

Do pomocných profesí jako je úklid, prádelna, práce v zahradě a chov zvířat jsme zapojili jinak 

nezaměstnatelné občany, kteří u nás získávají pracovní návyky. 

Pravidelné benefiční akce pořádáme, protože zákon o sociálních službách předpokládá, že část 

nákladů na provoz domova si  obstaráme  sami, část  financují obce a větší část rozpočtu nám hradí  

kraj a stát.  

Tímto článkem bych chtěla poděkovat obecnímu úřadu Choryně za sponzorský dar 40 000 Kč a také  

všem , kteří si od nás za dobrovolný příspěvek koupili křížaly a bylinky.  

Pokud by někdo z čtenářů chtěl našemu domovu přispět, i nepatrnou pomocí, byli bychom rádi. Např. 

cena polohovací postele s antidekubitní matrací se pohybuje okolo 35 000. Kč 

Také uvítáme práci dobrovolníků, kteří by byli ochotní si s našimi seniorkami třeba jen popovídat.                                                                                                                                            

 

                                                                                                                                         Marie Sedlářová 

 KULTURNÍ KOMISE 

SPOLEČENSKÝ PLES  

V pátek 5. února jsme uspořádali společenský ples 

v sále našeho kulturního domu. Hudební doprovod 

obstarala hudební skupina Lážo Plážo z 

Valašského Meziříčí. Na občerstvení jsme 

připravili guláš, obložený masový talíř, falešný 

tatarák s topinkami a jednohubky a samozřejmě 

nechybělo dobré pití.  

Ples zahájil pan starosta a poté přišlo na řadu 

předtančení. Díky štědrým sponzorům byla 

připravena i bohatá tombola. Byli jsme potěšeni 

velkou návštěvou na našem plesu a těšíme se zase 

na příští rok.   

DĚTSKÝ KARNEVAL 

V sobotu odpoledne se sál kulturního domu zaplnil dětmi v karnevalových maskách a mohl začít  

dětský karneval s vodníkem Čendou, kouzelníkem Čárymáryfukem. Děti se bavily, tančily a snad se 

jim na karnevalu líbilo. 
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Na závěr chci poděkovat všem hostům a organizátorům,  kteří se na přípravách podíleli.  

Ze zisku z plesu a karnevalu jsme zakoupili dalších 40 nových židlí do kulturního domu.  

                                                                                                                                                                                                                                           

Josef Pavlín 

                                                                                                                                         

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA  

Což takhle být královnou džungle - Natálie Kalinová (3. ročník)  

 

Každé ráno v pralese,  Opičky tu mám nejradši! 

domeček se zatřese.   Jsou velice legrační. 

 

Budí mě tu tygři, lvi.   Největší sranda je tu, 

Mají někdy těžké sny.   když si papoušek pustí kazetu: 

 

Domeček mám z bambusu,  Hraje mu tam la la la, 

jsem tu v samém luxusu.  opakuje na, na, na. 

 

Korunku mám velikou,              Až budete chtít,  

jsem tu totiž královnou.              přijeďte za mnou snít. 

 

Zábava je tu náramná,   Mám se zde jak v pohádce,  

džungle je přece překrásná.  je to velká senzace. 

  

(1. místo v okresním kole literární soutěže O poklad strýca Juráša)        

 

V základní i mateřské škole nyní vítáme jaro a připravujeme akce a činnosti, které k tomuto ročnímu 

období  patří, například oslavy významných dnů: DEN VODY, DEN ZDRAVÍ, DEN ZEMĚ či DEN 

MATEK.  V rámci mezinárodního projektu na podporu čtenářství už tradičně v naší škole pořádáme 

pro školáky v měsíci dubnu  akci „Noc s Andersenem“ s oblíbeným spaním ve škole, kterou letos 

věnujeme přímo H.CH. Andersenovi a jeho tvorbě. Pro veřejnost připravujeme oslavu „Dne Země“, 

vystoupení ke Dni matek a v červnu se před prázdninami rozloučíme „Letní olympiádou Rio 2016“. 

A co se u nás ve škole událo přes zimní období? Dne 10. února se uskutečnil ve škole zápis do 1. třídy 

s doprovodným programem „Ledové království“. Se svými rodiči se dostavilo osm dětí, z toho šest 

bylo přijato ke školní docházce pro školní rok 2016/2017. Ve dvou případech rodiče požádali o 

odklad. 
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             “Jaloveček – Barvy přírody” 

Zápis do mateřské školy v Choryni proběhne ve čtvrtek 24.3.2016. V tento den mohou zákonní 

zástupci přijít s dětmi do mateřské školy, přihlásit je k docházce na příští školní rok a vyzkoušet sis 

nimi pobyt v mateřské škole. O přijetí/nepřijetí rozhodne ředitelka školy podle stanovených kritérií. 

Přihlášky si zájemci mohou vyzvednout v MŠ. 

Žákům základní školy se dařilo v některých soutěžích, například v okresním kole literární soutěže „O 

poklad strýca  Juráša“, kde se svými básničkami uspěli: Natálie Kalinová - 1. místo, Ondřej Novyckyj 

– 2. místo a David Vozák – 3. místo. V přírodovědné soutěži „Jaloveček“ se dařilo mladšímu družstvu 

ve složení: Marek Hrabovský, Štěpán Nový, Markéta Vaňková, Tereza Kolenčínová a Petr Sedlář, 

které ze Vsetína přivezlo vítězství.  

Děti z mateřské školy prožily v únoru barevný týden. Každý den se oblékly do různých barev a 

povídaly si s učitelkami, co je v těchto barvách obklopuje. Uprostřed týdne se školka proměnila  

v kouzelnou zem, pro děti byl připraven karneval, hry a soutěže. 

Většina žáků využila nabídky naší nové spolupráce s HC BOBŘI  

Valašské Meziříčí a v době školní družiny absolvovala „Školu   

bruslení“ na zimním stadionu. Šlo o 10 hodin, kde se žáci pod  

vedením trenérů učili zábavnou formou základům bruslení a hokeje.   

 

 

 

 

 

 

 

 

Vyučování jsme se snažili zpestřit i školákům projektovými dny s určitým zaměřením. Proběhly: 

„Palačinkový den“, kdy se žáci dozvěděli o historii této anglické tradice, která sahá až do 15. století. S 

palačinkami si v matematice započítali, v tělesné výchově zaběhali, v angličtině se naučili říkanku o 

postupu přípravy a o přestávce si na výborných palačinkách pochutnali. 
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Dalším úspěšným projektem byly „Veselé zoubky“, v rámci kterého se žáci I. třídy seznámili hlavně 

s prevencí zubních kazů (více na www.zschoryne.cz). 

 

 

 

 

 

 

 

 

Závěrem bych Vám chtěla jménem celé organizace popřát příjemné prožití jarních dnů a těším se na 

další společná setkání. 

Blanka Palátová 

HASIČI  

V pátek 15. ledna 2016 proběhla v zasedací místnosti obecního úřadu výroční valná hromada SDH 

Choryně. Na valné hromadě jsme zhodnotili loňský rok a nastavili plán činnosti na rok 2016.  

Program na nadcházející měsíce: 

 v březnu proběhlo školení velitelů a preventistů 

 29. dubna postavíme máj 

 v květnu se zúčastníme oslav patrona hasičů sv. Floriána v Kladerubách a v Kelči 

 14. května začne sportovní sezóna obvodovým kolem v Kunovicích 

 28. května uspořádáme tradiční Kácení máje – program upřesníme na plakátech 

 1. července připravíme noční pohárovou soutěž Pod Hrázkou 

           Josef Pavlín  

 

ČESKÝ RYBÁŘSKÝ SVAZ - MO CHORYNĚ 

Dobrý den, vážení občané, ČRS MO Choryně je na území obce spolkem s největším počtem členů, 

v současnosti má celkem 425 členů, z toho dospělých 393 ( ženy 23, muži 390 ) , mládež 10 členů, 

děti 22 členů. Ve své činnosti se řídí plánem práce, výbor je 15-ti členný.  

Rybářský spolek hospodaří na jednom chovném revíru, tím je rybník Juhyně I, a dále pak hospodaří na 

lovných revírech :  

Pstruhový  revír – potok Juhyně, který začíná od soutoku s řekou Bečvou pod obcí Choryně a končí  

                               jezem mezi obcemi Choryně a Kladeruby, celková výměra 2 ha ( délka 5,5 km ) 

Mimopstruhový revír – nádrž Malvíny o celkové ploše 2,5 ha a řeka Bečva o rozloze 13 ha ( 5 km ) 

 

V roce 2016 bude naše organizace slavit 90 let od svého založení. Dne 3.4.2016 proběhne členská 

schůze v kulturním domě v Choryni, tradiční rybářské posezení na Výletišti Pod Hrázkou se uskuteční  

dne 16.7.2016. Srdečně jste zváni na tuto již zaběhlou akci. 

                                                                                                                               Pavel  Kývala 

                                                                                                                   předseda MO ČRS Choryně  

 

http://www.zschoryne.cz/
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Z FOTBALOVÉHO DĚNÍ                   

 

Vážení fotbaloví příznivci, 

 

jarní část fotbalové sezony zahájíme v sobotu 

2. dubna v 17.30 hod. utkáním našeho béčka s 

béčkem Vsetína na hřišti s umělou trávou ve 

Vsetíně. Ačko pak sehraje první jarní 

mistrovské utkání v neděli 3. dubna. Na 

domácím hřišti hostí od 15.30 hodin celek 

Byniny. Mládežnická družstva  začínají o 14 

dnů později.  

V přípravě na jarní část sezony jsme sehráli 

několik utkání, např. vítězná utkání s Vidčem a 

Val. Meziříčím B, ale také jsme prohráli třeba 

s Juřinkou.                                                      

Po podzimu figuruje v tabulce naše áčko na 3. 

místě se ztrátou 8 bodů na vedoucí Semetín. 

Béčko je na tom lépe a IV. třídu vede 

s náskokem čtyř bodů. 

Oproti podzimu nastaly v TJ změny v oblasti 

organizace i hospodaření. Na sklonku 

minulého roku byl zvolen nový pětičlenný 

výbor a novým předsedou byl zvolen pan 

Tomáš Juřica z Val. Meziříčí. 

Do jarní sezony jsme vybavili dvě šatny 

novými převlékacími boxy pro hráče a pro 

diváky budeme instalovat digitální světelnou 

informační tabuli. V plánu máme i provedení 

ozvučení areálu, které nám po provedené 

přestavbě šaten doposud chybí. 

TJ Choryně také i touto cestou děkuje všem 

sponzorům za jejich materiální a finanční 

příspěvky a obci Choryně za poskytnutí 

finanční dotace. Bez takové pomoci se už dnes 

ani vesnický sport dělat nedá. 

 

                                                                                                                                       L. Hadvičák

 

Sběr kovového odpadu 16.4.2016 

Vážení občané, prosíme o Vaši podporu rozvoje sportu v naší obci a zároveň o podporu systému 

třídění komunálního odpadu, a to formou poskytnutí nepotřebného kovového odpadu z Vašich 

domácností. Sběr se uskuteční v sobotu 16.4.2016 od 8.00 hodin. Na dobu sběru můžete kovový odpad 

umístit před Váš dům. Za podporu předem děkujeme. 

                                                                                                                               Výbor TJ Choryně 

 

Cena vody od 1.ledna 2016: 

Cena vody odebrané z obecního vodovodu v roce 2016 je stanovena na 36,-Kč za m3 (41,40 Kč včetně 

DPH), cena stočného je stanovena 4,- Kč za m3 spotřebované vody v roce 2016 ( 4,60 Kč včetně 

DPH),cena stočného nájemníkům a vlastníkům bytů a nebytových prostor na čp. 199 a 200 je 

stanovena na 12,- Kč za m3.(13,80 Kč včetně DPH). 

 

Placení poplatků v roce 2016: 
Za svoz a třídění komunálního odpadu 450,- Kč za osobu s trvalým pobytem v Choryni a fyzická 

osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve 

kterém není hlášena žádná fyzická osoba a to ve výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu tj. 

450,- Kč. Splatnost do 30.6.2016. Poplatek ze psa činí 200,- Kč. Platí držitelé psů starších tří měsíců. 

Splatnost do 31.3.2016. Vznik, či zánik poplatkové povinnosti (nový pes, úhyn či ztráta apod.) jste 

povinni ohlásit. 

 

 

Choryňský zpravodaj   

Vydává: Obec Choryně, IČO 00303844, Choryně 200, PSČ 756 42 

Registrace: MK ČR E 18095,vychází čtvrtletně v nákladu 300 výtisků. 

Distribuováno zdarma do všech schránek v obci. Zpravodaj je k dispozici i na obecním úřadě. 

Uzávěrka tohoto vydání 20.3.2016, Uzávěrka příštího čísla  20.6.2016 

e-mail:podatelna@obec-choryne.cz,telefon 571 636 070 
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